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ERASMUS+ PROJEKT  
MREŽENJE EVROPSKIH ŠOL V 

UČILNICI BREZ MEJA  
 
 
Gostiteljska šola: San Jean-Baptiste de La Salle Annecy, Francija 
Datum izvedbe: 11. - 16. november 2023 
Kraj: Annecy, Francija 
Udeleženka: Mojka Mehora Lavrič 
 
 
 
Z gostiteljsko šolo San Jean-Baptiste de La Salle Annecy, Francija, sem navezala 
stik preko portala ESEP, saj sem se želela povezati s šolo, ki pri pouku izvaja 
različne metode dela s pomočjo terapevtskega psa. Dogovori o sodelovanju med 
šolama so se pričeli v šolskem letu 2022/23, nadaljevali pa v naslednjem šolskem 
letu, ko je prišlo tudi do realizacije obiska na njihovi šoli, s ciljem sledenja na 
delovnem mestu (job shadowing) v sklopu Erasmus+ projekta »Mreženje evropskih 
šol v učilnici brez meja«. 

 
Na obisk na šolo v Annecy sva odšli 
skupaj z učiteljico in eTwinning 
ambasadorko Majo Bregar, ki 
poučuje na OŠ Gradec v Litiji in pri 
pouku prav tako izvaja dejavnosti s 
pomočjo svoje terapevtske psičke. 
Obe z Majo sva namreč tudi članici 
Slovenskega društva za terapijo s 
pomočjo psov Tačke pomagačke. 
 

 
Job shadowing v Franciji je 
potekal od 11. do 16. novembra 
2023, koordinator našega obiska 
pa je bil učitelj Luca Odiardo, ki na 
šoli v Annecyju poučuje 
italijanščino. Šola je zelo aktivna 
na področju Erasmusa in ima 
številne izkušnje pa področju 
mednarodnega sodelovanja. 
 
V Annecy sva potovali z vlakom 
preko Italije in Švice, saj sva se trudili, da bi potovali zeleno. Ob povratku pa sva 
zaradi časovne stiske in slabih povezav z vlakom, morali izbrati potovanje z letalom.  
 
Koordinator nama je pripravil zelo pester program, tako, sva obiskali dve šoli (1.-5. 
razred in 6.-9. razred). V sklopu obiska so za naju pripravili naslednje dejavnosti: 

 predstavitev šole in francoskega šolskega sistema, 

 obisk šole San Jean-Baptiste de La Salle Annecy, 
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 obisk osnovne šole St. Mary 
Annecy, 

 hospitacije pri pouku različnih 
predmetov, 

 sestanek z ravnateljem šole in 
Erasmus+ koordinatorjem, 

 srečanje z gospo Policard (šolski 
referent za združenje Handi Chien) 
in predstavitev projekta Oural (delo 
s terapevtskim psom pri pouku), 

 obisk šolske knjižnice in hospitiranje pri pouku medijske in informacijske 
vzgoje, 

 evalvacija sledenja na delovnem mestu. 
 
Z Majo Bregar sva za učitelje tujih jezikov 
pripravili predstavitev naših Erasmus+ in 
eTwinning projektov, ter predstavili nov 
portal ESEP. V več razredih sva aktivno 
sodelovali pri pouku in izvedli predstavitev 
najinih šol, eTwinning in Erasmus+ projektov 
ter Slovenije. 
 

 
 
Iz Francije sva se vrnili polni novih znanj, idej in 
izkušenj, ki bodo temelj našega nadaljnjega 
sodelovanja in dela na najinih šolah in v 
lokalnem ter širšem okolju, saj je obisk dveh 
francoskih šol in opazovanje dela s terapevtskim 
psom pri pouku pomenil kvalitativen preskok v 
najinem delu in razmišljanju. 
 
 
 Zapisala: Mojka Mehora Lavrič 


